



<http://www.cruceta.ru/images/stories/Foto/3-2.jpg>

Крест был также популярен в языческом Вавилоне. Крест был символом бога небес Ану. В древнем Вавилоне существовал культ Солнца. Солнце обозначалось кругом, а четыре его фазы – равноденствие и солнцестояние обозначались крестом. Распятие на кресте также являлось жертвоприношением Солнцу, а жрецы осеняли себя крестным знаменем, обозначая тем самым фазы солнца. Образ Солнца встречается на всех христианских иконах. Золотые нимбы святых уходят корнями в язычество.

В Вавилоне была легенда, очень схожая на легенду о Деве Марии и Сыне Божьем Иисусе Христе, которая возникла гораздо позже. Вавилонская легенда гласила, что царица Семирамис после смерти мужа зачала от Солнца и родила впоследствии Таммуза, который был признан сыном бога и воскрес 25 декабря (как раз на католическое Рождество). Умерев, царица вернулась в образе божество Иштар и превратила птицу в яйцекладущего кролика. Вот откуда появился католический пасхальный заяц, приносящий яйца детям. Между прочим, головной убор папы римского очень похож на убор вавилонских жрецов.